
 

 
 

Szczyrk, 27 lutego 2025 r. 

Znak sprawy: SZ.DZP.271.1.5.2025.MSZ 

 
 
                                                                         Do wszystkich zainteresowanych  
                                                                         przedmiotowym postępowaniem 
 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w 
trybie podstawowym pn.  Świadczenie usług ubezpieczenia mienia i działalności COS 
OPO w Szczyrku w podziale na części numer referencyjny postępowania: 
DZP/Sz/5/2025 
 
 
 Centralny Ośrodek Sportu - Ośrodek Przygotowań Olimpijskich w Szczyrku, 
działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP” 
niniejszym informuje, iż wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania. Poniżej 
ich treść wraz z udzielonymi odpowiedziami: 
 
1. W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 61 tj. „ zakres ubezpieczenia (w tym 
także stosowane franszyzy) w ostatnich 3 latach nie uległy istotnym zmianom” proszę 
o: 
a) Wyjaśnienie/doprecyzowanie z czego wynika zwiększenie SU mienia do kwoty 
372.072.568 zł w stosunku do SU z poprzedniego przetargu tj. kwoty 287.282.140,43 zł ? 
b) czy przedstawiona szkodowość w SWZ dotyczy całości zgłaszanego mienia do 
ochrony w 2025r.? Jeśli nie to proszę o przedstawienie takiej szkodowości za ostatnie 
min. 3 lata 
Odpowiedź: Wzrost wartości mienia  wynika z nowych inwestycji zakończonych w 2024 
roku w majątku COS Szczyrk, jak również zakupu nowych środków trwałych. 
Ponieważ mienie o którym mowa w pkt 1 jest nowe lub są to nowe inwestycje w 
istniejącej już infrastrukturze, te nowe elementy są po raz pierwszy zgłoszone do 
ubezpieczenia, w związku z czym nie posiadają historii szkodowej. 
 

2. Proszę o przesunięcie terminu składania ofert na 04.03.2025r. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
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3. Czy zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie z ubezpieczenia komunikacyjnego 
skuterów śnieżnych oraz ratraków? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie skuterów śnieżnych oraz 
ratraków z ochrony OC ppm oraz NNW ponieważ w związku z ustawą o zmianie ustawy 
o ubezpieczeniach obowiązkowych, Ubezpieczeniowym Funduszu Gwarancyjnym i 
Polskim Biurze Ubezpieczycieli Komunikacyjnych oraz ustawy o działalności 
ubezpieczeniowej i reasekuracyjnej  jaka weszła w życie 06.11.2024r. pojazdy te 
zgodnie z naszą wiedzą podlegają obowiązkowemu ubezpieczeniu OC ppm.  
 

Powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia 
winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania 
dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu. 
 

 

 

 

 

 


